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第 15回理事会議事録 

 

１ 開催日時 2022年 10月 17日 午後１時～午後１時 25分 

 

２ 開催場所 名古屋市中区丸の内２-４-２ 

名古屋銀行協会会館 ５階 大ホール 

 

３ 出席者  

（１）理事総数 45名 

   出席理事 29名（代表理事含む。） 

   代表理事 大村 秀章  代表理事 河村 たかし 

   代表理事 三屋 裕子  代表理事 山本 亜土 

  理  事 星野 一朗  理  事 柘植 康英  

  理  事 河合 純一  理  事 古本 伸一郎 

理  事 杉野 みどり 理  事 松雄 俊憲 

 理  事 中村 昭彦  理  事 大島  卓 

 理  事 新美 文二  理  事 泉  正文 

 理  事 箕輪田 晃  理  事 久野 千嘉子 

理  事 岩本たかひろ 理  事 加藤 菊信 

  理  事 足立 初雄  理  事 尾縣  貢 

理  事 可知 洋二  理  事 髙橋 繁浩 

理  事 吉田 文久  理  事 辻 佳世子 

理  事 積木  潤  理  事 松永 敬子   

理  事 大槻 洋也  理  事 兒玉  友   

理  事 伊藤 華英 

（２）監事総数３名 

   出席監事３名 

   監  事 岡田 守人  監  事 成田 洋介 

   監  事 柘植 里恵 

 

４ 議長兼議事録作成者 代表理事（会長） 大村 秀章 

 

５ 議題 

第１号議案  副会長の選定について 

第２号議案  補正事業計画及び収支補正予算の承認について 

報告事項１  名誉顧問、顧問及び参与の決定について 

報告事項２  ＯＣＡ総会における開催準備状況の報告について 

 

６ 議事の経過の要領及びその結果 



  定刻、大村秀章代表理事（会長）が議長席に着き開会を宣し、本理事会は定款第 37条

に定める定足数を満たしており、次の議案の審議に入った。 

（１）第１号議案 副会長の選定について 

議長は第１号議案を上程し、組織委員会事務局次長（以下「事務局次長」という。）

より、内容説明がなされ、審議を経て、その賛否を諮ったところ、全員異議なくこれ

を承認可決した。 

（２）第２号議案 補正事業計画及び収支補正予算の承認について 

議長は第２号議案を上程し、事務局次長より、内容説明がなされ、審議を経て、そ

の賛否を諮ったところ、全員異議なくこれを承認可決した。 

 

７ 報告事項 

（１）報告事項１ 名誉顧問、顧問及び参与の決定について 

議長は、定款の規定により、別紙「議案書」３頁に記載の者を決定し、就任したこ

とを報告した。 

（２）報告事項２ ＯＣＡ総会における開催準備状況の報告について 

議長は、ＯＣＡ総会における開催準備状況の報告について、事務局次長に説明させ

た。 

 

 

以上をもって、議事の全部の審議及び報告を終了したので、議長は午後１時 25 分閉会を

宣し、解散した。 

上記の議事の経過の要領及びその結果を明確にするため、会議に出席した代表理事（会長

及び会長代行）及び監事は記名押印する。 

 

令和４年 10月 17日 

 

公益財団法人愛知・名古屋アジア競技大会組織委員会第 15回理事会 

 

 

 


